

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

vm t i b e l f ö l d i h i r e k  
1974. február 10.

bb.1. újabb dokumentumok és tárgyak a badacsonyi egry józsef  
muzeumban

vid/fm/p hgy

1974. február 10.

badacsonyan, ahol tavaly nyitották meg az egry józsef  
muzeumot, a művész tisztelőiből kör alakult. e lelkes csoport  
- amelynek taglétszáma már eléri a 250-et - azon fáradozik, hogy  
összegyűjtse azokat a dokumentumokat, magánkézben lévő műveket,  
és tárgyi emlékeket, amelyek a balaton nagy festőjének életéhez  
és munkásságához fűződnek. a baráti kör kutatott fel számos érté-  
kes dokumentumot és így került a muzeumba nemrég a művész kato-  
nakönyve is .

a gyűjtőmunka eredményeként egyre több régi bútordarab  
és használati tárgy került eredeti helyére az egry-házba. a mu-  
zeum mellett rendezték be a művész alkotó műhelyét, ahol tavaly  
elhelyezték egry józsef festőművész festőállványát és munkaaszta-  
lát. a közelmúltban a baráti kör tagjai önkéntes adományokból  
megvásárolták azt az eddig magánkézben lévő diszes faragásu ka-  
rosszéket, amely egry egyik kedvenc bútordarabja volt./mti/

9.35/p

-1-

his 13-45

bb.2. ipartörténeti emlékek az ózdi szakmunkásképző intézet parkjában

vid/p fm hgy

1974. február 10.

az ózdi kohászok nagy becsben tartják az üzemekből kisselejtezt és már ipartörténeti emlékeknek számító régi gépeket. ezeket a „gépmatuzsálemeket”, a társadalmi szervek kezdeményezésére a Gábor Áron szakmunkásképző intézet parkjában állítják ki, s így a jövő martinászi és hengerészei a helyszínen tanulmányozhatják, hogy hajdanán milyen berendezésekkel dolgoztak elődeik. a három esztendeje megnyílt skanzenben jelenleg tizenegy olyan berendezés látható, amelyek a századforduló idején kerültek a gyárba és „nyugdíjazásuk”, csak az elmúlt években vált időszűrűvé. a szabadtéri múzeum legrégebb emléke az 1870-ből származó hengeres tergapad és a legnagyobb kiállított berendezés, a csaknem kilenc méter magas és huszonnyolc tonna súlyú kerpelyféle gázfejlesztő generátor, amely 1904-től 1967-ig működött a kohászatban. ezenkívül érdekes közlekedési eszközöket is bemutatnak, köztük az 1890-es években készült - Ózd és Borsodnádásd között közlekedett - keskeny nyomtávú gőzmozdonyt, amelynek súlya csaknem tizenkilenc tonna. az észak-magyarországon egyedülálló szabadtéri ipartörténeti gyűjtemény az idén újabb értékekkel gyarapodik. így például a múzeum-parkban tavasszal helyezik el a tor-naszentandrászi mészkőbányából kisselejtezt jembach-féle diesel-vontatómozdonyt, az év második felében pedig a csaknem nyolcvan évig üzemelt és 1973-ban „nyugdíjazott”, blokkos gőzgépet. ezek restaurálását és karbantartását - éppúgy, mint a többi kiállított berendezést - a szakmunkásképző intézet fiataljai és a gyár szocialista brigádjai társadalmi munkában végzik el. /mti/

v

-. -

bb.3. határidő-módosítással júniusra elkészül a nagykanizsai kórház főépülete

vid/p fm hgy

1974. február 10.

többszöri módosítás után kitűzték a végleges határidőt, amikor be kell fejezni a nagykanizsai kórház főépületének építését és szerelését. a legutóbbi megállapodás szerint az építőmesteri munkák áprilisban befejeződnek, utána megkezdhetik a kórházépület helyiségeinek berendezését. a 7 emeletes főépületben ez év júniusában megkezdődhet a gyógyító munka. ezzel egyidőben vehetik használatba a főépület egyik szárnyában kialakított 22 munkahelyes rendelőtérrel is. /mti/

9.45/p

-2-

13-55

bb.4. közlekedési parkot létesítenek kőszegen a gyermekeknek

vid/p fm hgy

1974. február 10.

kőszegen a városi tanács közvéleménykutatást rendezett a régi strand parlagon heverő területének hasznosítására. a dolgozók javaslatai alapján, a városi tanács most úgy döntött, hogy e területen közlekedési parkot építenek, a szombathelyi kresz park mintájára, amely kitűnően beváltotta a hozzáfűzött reményeket, a gyermekek kresz-oktatásában.

a kijelölt területen utakat, utkereszteződéseket, körforgalmat alakítanak ki és kis kresz-táblákkal, jelzőlámpákkal irányítják majd a forgalmat. a kőszegi gyermekek - óvodások, általános iskolások - itt tanulhatják meg a közlekedési tudnivalókat.

a munkákat megkezdték. a városi tanács hatvanezer forintot fordít a kresz-park létesítésére, de a hasznos kezdeményezést segítik a város lakói, az üzemek, intézmények dolgozói, fiataljai is. a tervek szerint a közlekedési parkot közlekedési eszközökkel, - rollerekkel, kis kerékpárokkal, kis autókkal - is ellátják, s ezeken közlekedhetnek majd a gyermekek. /mti/

-. -

bb.5. kocog a növendékzsiráf az állatkertben

i ni /tr/p hgy

1974. február 10.

télen a zsiráfházban kevés mozgás-lehetőségük van az állatoknak és ez különösen a fiatal növendékállatokat gátolja a fejlődésben. ezért naponta 10 és 12 óra között, ha nem esik az eső, 10-15 percig a külső kifutóban járatták az állatkert növendék zsiráfját. a fiatal állat kocogásának naponta nagy közönségsikere van. /mti/

-. -

bb.6. folytatják a győri vár kazamatáinak föltárását

vid/p fm hgy

1974. február 10.

a rába folyó és a mosoni-duna találkozásánál még ma is állnak a győri vár ősi falai. a vár alagsorának, kazamatáinak föltárására az elmúlt évtizedekben több terv készült és több kísérlet is történt. az első jelentős lépés az értékes kőtár át-helyezése volt. a kőtár régi helyén működik jelenleg a város egyik közkedvelt szórakozóhelye, a vaskakas taverna, amelynek érdekessége, hogy egyszintben van az utca szintjével és vendégei anélkül kerülnek középkori környezetbe, hogy lépcsőt kellene járniuk. /folyt köv ./

9.55/p

-3-

14-

bb.6. folytatják a győr i.....folyt /p

a vár kazamatáinak föltárását meggyorsítják. a vár alatti alagutrendszer egészen a dunáig feltárják. ez a munka befejezéshez közeledik. az alagut másik ága a város felé vezet. helyet biztosítanak a földalatti labirintusban egy ritka értékű cserépkályha-gyűjteménynek is, amelyet hely hiányában eddig nem tudott bemutatni a győri xantus jános múzeum. rendbehoznak egy szepincét, amely egykor gótikus kápolna volt. a várnak a rába folyó felőli oldalán lévő sarokbástyát átfurják és ezáltal egy ritka szépségű és érdekességű köralakú sétaut alakul ki a vár alagsorában, amelyet egy-egy rövid rába-, illetve duna-parti szakaszban lévő közvetlen vízparti szakasz tesz még romantikusabbá. a munkák szerves részét képezik a vár és közvetlen környéke rekonstrukciójának./mti/

--

bb.7. február 26-án rendezik meg a mohai tikverőzést

vid/p fm hgy

1974. február 10.

február 26-án, hushagyó kedden rendezik meg a fejér megyei moha községben a hagyományos téltemető, tavaszköszöntő, termékenységvarázsló, farsangbucsuztató tikverőzést. a századforduló óta minden esztendőben megrendezésre kerülő, alakoskodó szokás, -ra nagy gonddal készülnek a kisz-fiatalok. varrják a, bohócoknak, is nevezett tikverőlegények csuparongy gúnyait, ropogásra keményítik a tojásszedő lányok rokolyáit, festik, előkészítik az ijesztő, maskarákat, álarcokat. az idén kibővült a tikverőzők sora, a szokásos öt-hat helyett már tizennyolc legény öltözik jelmezbe, hogy hushagyókedd reggelén kolomp-és kereplőszóval, ijesztő kiáltásokkal ébressze a falut. a vidám tikverőzők behatolnak a portákra, riadalmat okoznak a baromfiudvarokban, ahol begyűjtik az aznapi, tojástermést, s, termékenységvarázsló, korommal kenik be a lányok, fiatalasszonyok arcát.

a népi hagyomány iránt mind nagyobb az érdeklődés. az idén már budapestről, székesfehérvárról s az ország szinte minden tájáról érkeznek majd néprajzkutatók, érdeklődők a hagyományos mohai tikverőzésre./mti/

--

10.00/p

-4-

14.10

bb.8. ,,a cekeházai sivák család népdalművészete,,

vid/p fm hgy

1974. február 10.

címmel jelentette meg a miskolci herman ottó múzeum a közelmúltban elhunyt ~~abauji~~ abauji nótafa,, sivák barna népművész dalkincs-gyűjteményét.

sivák barna, aki juhászfamiliából származott, bejárta az egykori borsod-abauj-zemplén számos pusztáját, majd csaknem negyven éven át cekeházán élt, ahol később a tsz juhásza volt. ugyancsak juhász-családból származott felesége is.

az ősi nóták nagyobb részét még a század elején édesanyjától tanulta, megismerte és szívesen dalolta azokat a népdalokat is, - elsősorban juhásznótákat - amelyeket különböző, szolgálati helyein,, ismert meg.

a kiadványban több mint százötven népdalt dolgoztak fel a gyűjtők: c.nagy béla, s a néhai sztaroveczky zoltán. nemcsak azokat a dalokat és dallamokat jegyezték le, amelyeket egykor sivák barna dalolt, hanem azokat a variánsokat is, amelyeket családja, felesége és hét gyermeke énekelt, illetve alakított ki különböző szöveg-és dallamvariánsokkal./mti/

--

vbb.9. vásárhelyi művészek salgótarjánban

vid/p bs

1974. február 10.

a vásárhelyi művészek alkotásaiból rendeztek kiállítást a salgótarjáni józsef attila művelődési központ üvegcsarnokában. a vásárnap megnyílt tárlaton a hódmezővásárhelyen élő képzőművészek csoportja - tizennyolc festő, grafikus és szobrász - összesen harminchárom olajképét, grafikáját és plasztikáját állította ki. a vásárhelyi művészek első reprezentatív salgótarjáni bemutatkozásának megnyitó ünnepségén - amelyen megjelent dr. horváth istván, a a nógrád megyei tanács elnöke helyettese is - dr. dömötör jános, a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeum igazgatója méltatta a realizmust és a nép izlés-és szemléletformálását tudatosan vállaló csoport munkásságának jelentőségét./mti/

--

12.55/p

-5-

14.15

bb.10. helytörténeti vetélkedő tiszavasváriban

vid/p bs

1974. február 10.

hét kish szervezet csapatának részvételével vasárnap tiszavasváriban a helytörténeti vetélkedőt tartottak. a 14.000 lakosu nagyközség kish szervezetei a párt, állami és társadalmi szervek, kulturális intézmények támogatásával rendezték meg a versenyt, amelynek célja, hogy a fiatalok jobban megismerjék a tokajhoz és a tiszához közel fekvő nagy település történetét, fejlődését, jelenét és jövőjét. a fiatalok nagy érdeklődéssel fogadták a helytörténeti előadásorozatot. a jól sikerült vasárnapi vetélkedőt ujjabbak követik./mti/

-.-

bb.11. megkezdődtek a somogyi művészeti szemle körzeti bemutatói

vid/p bs

1974. február 10.

a somogyi művészeti szemle hagyományos tavaszi seregszemléjének nyitányaként vasárnap kezdetét vette a körzeti bemutatók sorozata. elsőként a nagyatádi járásban csurgó nagyközség művelődési házában találkoztak hét környékbeli falu: berzence, kutas, beleg, szabás, csurgó, porrogszentpál, porrogszentkirály öntevékeny művészeti együttesei, szólistái.

az ideai szemlén irodalmi szinpadok, színjátszócsoporthok, táncgyüttesek, bábcsoportok, vers-és prózamondók, énekes és hangszeres szólisták, paródisták, bűvészek indulnak. a körzeti bemutatók legjobbjai résztvesznek az áprilisban sorrakerülő járási szemlén. májusban kaposvárott nagyszabásu gálaesttel zárul az ideai seregszemle, amelyen a járási bemutatók legjobbjai adnak majd műsort./mti/

-.-

bb.12. sütőipari dolgozók napja kecskeméten

vid/p bs

1974. február 10

jó munkát végeznek a sütőipari dolgozók bács-kiskun megyében. eredményeik elismeréséül, az ételmezésipari dolgozók szakszervezetének megyei bizottsága vasárnap, első alkalommal, sütőipari napot rendezett kecskeméten, a városi művelődési központban. bemutatták azokat a termékeket, amelyeket a megye korszerű sütőüzemeiben állítanak elő. a szakmabeliek gyűlésen vettek részt, amelyen dr. tamás lászló, az édosz főtitkára mondott beszédet. ezután a kecskeméti művészegyüttesek adtak műsort a sütőipar dolgozóinak. délután a szakma veteránjainak baráti találkozójával ért véget az első megyei sütőipari nap. /mti/

-.-

13.05/p

-6-

Lu 14.25

vbb.13. rönkhuzás őrimagyarósdon

vid/p bs

1974. február 10.

rönkhuzást rendeztek vasárnap a vas megyei őrimagyarósd községben. ennek az ősi népszokásnak régi hagyománynak a felelevenítésére néhány vasi faluban olyankor kerül sor, amikor a farsangban nincs esküvő, ahol a lányok nem találnak párra rönkhuzási felvonulással egybekötött tréfaesküvőt, mókalakodalmat tartanak. a „megszégyenítő”, álesküvővel hangolják vigalomra az egész falu lakosságát, kárpótlásul az igazi lakodalom elmaradásáért.

a színes látványos rendezvény - melyen a környező falvakból is sokan résztvettek - hívogatóval kezdődött. házról-házra jártak a népviseletbe öltözött lányok, maskarába bujt, bőgatyás legények, s köszöntötték a gazdát, a gazdaasszonyt. kérték, ha van eladó lányuk házasulandó fiuk, engedjék a lakodalomba. amikor együtt volt a vidám, álarcos lakodalmas menet, az álmenyasszonyt és álvölegényt felültették a kerekre szerelt rönkre, amelyet végighuztak a falun. a faluvégen aztán összeadták a rönkön érkezett fiatalokat.

a rönkhuzást vidám bállal fejezték be ./mti/

-.-

bb.14. papi lajos kiállítása szolnokon

vid/p bs

1974. február 10.

papi lajos kisujszállási szobrászművész gyűjteményes kiállítását rendezte meg a szolnoki galériában a damjanich jános muzeum és a magyar képzőművészek szövetsége közép-magyarországi területi szervezete. a vasárnapi megnyitón dr. tóth miklós művészettörténész a corvina kiadó főszerkesztője mondott bevezetőt és mutatta be a kiállítás anyagát a művészpártoló közönségnek. a nagykun városban élő és alkotó művész életpályájának reprezentatív alkotásait vonultatta fel, több mint ötven mű tanuskodik tehetségéről, sokoldalú művészi képességéről. a kiállítást március 10-ig látogathatják az érdeklődők. /mti/

-.-

13.15/p

-7-

Lu 14.30

bb.15. jász-nagykun farsang

vid/p bs

1974. február 10.

szolnok megyében, ahol számos farsangi népszokást őriznek megnyitották a jász-nagykun vendéglátó heteket. a két hétig tartó sorozat sok meglepetést tartogat a vidámságot, a különleges ételeket kedvelőknek. a farsangi hetek nyitányaként szolnokon és jászberényben, régi népszokásokat megelevenítő színes bált rendeztek. a következő napokban megtartják a jász-sági - kunsági ételek napját, szolnokon szerb ételkülönlegességből válogathatnak az ingyenc falatokat kedvelők. a tarka napok programját a többi között palacsinta parádé, álarcos pezsgősbál, hidegkonyhai bemutató, magyar nóta-est, egészségi ki./mti/

--

bb.16. megszüntették a turon az árvízvédelmi készültséget

vid/p bs

1974. február 10.

a hét végén a turon, a levonuló árhullám miatt elrendelték a másodfoku árvízvédelmi készültséget. az árhullám a magyar szakaszon szombaton tetőzött, majd megkezdődött az apadás. a vízszintje fokozatosan csökkent, ezért vasárnap reggel a másodfoku árvízvédelmi készültséget elsőfokúra mérsékeltek, majd a déli órákban ezt is megszüntették./mti/

--

bb.18. felavatták az uttörővasut új személyzetét

i mir /pá/p bs

1974. február 10.

vasutas és postás uttörőket avattak vasárnap délelőtt a marcibányi téri uttörő és ifjúsági házban: az ünnepségen 120 pajtás kapott hivatalos engedélyt az önálló vasutas és postás szolgálat ellátására. a pajtások -csaknem öt hónapi szorgalmas és eredményes tanulás után - hétfőn kezdik meg új, foglalkozásukat, az uttörővasuton./mti/

--

13.30/p

-8-

Jan 14.35

bb.17. kellemes, tavaszias hétvége

i mir/pá/p bs

1974. február 10.

a napokig tartó esőzések után kellemes, napsütéses idővel köszöntött be a hétvége. vasárnap a fővárosban és környékén csaknem 14 fokig emelkedett a hőmérő higanyszála, mint a meteorológiai intézetnél elmondták, ez a hőmérséklet 6 fokkal magasabb a sokévi átlagnál.

az európa-szerte enyhe, tavaszias időjárás az ország magasabb hegyein is éreztette hatását. így nem volt szerencsésük azoknak, akik sieléssel akarták tölteni a hétvégét: az ország területén már sehol sincs sportolásra alkalmas hó. a kárpát-medence közvetlen környékén vasárnapra virradóra egyedül csak a tátrában havazott, s kékestetőn már szombaton is plusz 1 fokot mértek.

a kellemes sétaidőben viszonylag kevesen indultak a hegyekbe, mert az erdők alja még meglehetősen nedves, sáros. a város környéki utakon viszont különösen a délelőtti órákban megélénkült a gépkocsi forgalom. a budapestiek közül sokan kirakatnéző sétával töltötték a vasárnapot. a bátrabbak a naponapokkal is megpróbálkoztak, de inkább csak az erkélyeken sütkéreztek menedéket keresve az időnként megerősödő szél ellen. a napsütés némileg megélénkítette a strandok forgalmát is. vasárnap a széchenyi fürdő, 300-400-zal több vendéget fogadott, a dagály utcai szabadság strandot pedig már kétszerannyian keresték fel, mint egy héttel ezelőtt./mti/

--

bb.19. heltai jénő: szépek szépe című mesejátékának bemutatója a pécsi gyermekszínházban

vid/p bs

1974. február 10.

a pécsi nemzeti színház gyermekszínháza vasárnap tartotta új bemutatóját. heltai jénő: szépek szépe című mesejátékát vitték színre, amely a hamupipőke ismert meséjét eleveníti fel. az előadás érdekessége, hogy a színészként már ismert fiatal művész, szegváry mélynyhért először mutatkozott be rendezőként. a pécsi gyermekszínház új műsorát a következő hónapokban több dunántúli városban is előadják./mti/

--

13.40/p

-9-

Jan 14.40

Huszonöt,  
bb.20 milliós pavilon - megnyilt harkány pompás uj télifördője

vid/p bs

1974. február 10.

a reumasok mekkája néven emlegetett harkányban vasárnap délelőtt megnyitotta kapuit a gyógyfürdő pompás uj téli-pavilonja. a másfél évszázaddal ezelőtt felfedezett és ma már évente egy és negyedmillió vendéget fogadó gyógyhely ezzel rangjához, híréhez méltó létesítménnyel gyarapodott. 25 millió forint költséggel készült, két szintes modern épület szemet gyönyörködtető látvány. a földszinten süttői vörösmárvány padozatu előcsarnokba lép az érkező. itt van a pénztár, presszó, ezerhat-száz személyes öltöző, ahonnan tágas üveg folyosó vezet a meleg-vízzel teli medencébe. az emeleti szárny hatalmas, termét kék pirogránit oszlopok tagolják, az oldalról és a tetőn át megvilágított, fényben uszó térségben kétszáz heverőágy kínál pihenést a fürdőzőknek a növényekkel díszített nagyon szép környezetben. az épületben a levegő is kiváló. amiről légkondicionáló berendezés gondoskodik. már most igénybe vehető szolgáltatás a masszázs, lábápolás, a későbbiek során lesz az épületben orvosi rendelő, női és férfi fodrász, meleg ételt kiszolgáló büfé. a hét munkanapjainegy, szombaton és vasárnap két medencével üzemel a téli fürdő.

már kész a további fejlesztési program. ősszel lezárják a „kinőtt”, régi téli pavilont. emeletraépítéssel bővítik s zárt üveg folyosóval összekötik a most megnyilt uj épülettel. ha ez is megvalósul, egyszerre több mint háromezer embert fogadhatnak a téli hónapokban kulturált körülmények között. /mti/

vbb.21. időjárásjelentés

p bs

1974. február 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1974. február 10-én, vasárnap 12 órakor.

szokatlanul enyhe idő

ismét enyhére fordult szárazföldünk időjárása. a délnyugati áramlással érkező levegő hatására európa egészében több fokkal magasabb a koradélutáni órák hőmérséklete, mint a legutóbbi 12 év átlaga. változékony szeles, csapadékos idő csak a brit-szigeteken, valamint a német-lengyel síkságon van, de a hőmérséklet nappali csúcstéke itt is a többéves átlag fölött alakul. a szovjetunió európai területén szórva-nyos havazások fordulnak elő, február elején szokatlan, 0 fok körüli hőmérsékletekkel. a kárpát-medence időjárását a következő 36 órában is a délnyugat felől áramló enyhe levegő határozza meg.

/folyt köv. /  
13.50/p

-10-

bb.21. időjárásjelentés.....folyt /p

hazánkban szombaton általában borult volt az ég, csupán nyugati határszélen és délkeleten sütött ki rövid időre a nap. szombathely - baja vonalától keletre többfelé hullott kisebb csapadék, eső, havaseső, és hó formájában egyaránt. mennyisége tiszabecsen és rajkán volt a legtöbb, az előbbi helyen 6, az utóbbin 7 mm-t mértek. a hőmérséklet kora délutánra a dunántúlon a gerecse és a pilis hegység térségét kivéve 7-13 fokig emelkedett. máshol csak 2-8 fok közötti maximumokat mértek. az éjszaka ismét enyhe volt vasárnap általában 0 - 5 fokig hűlt le a levegő. a hajnali és a reggeli órákban nyugaton és északkeleten még voltak kisebb esők, de délelőtt már ezek is megszűntek. a reggeli órától kezdve jelentős felmelegedés indult meg, és 11 órakor már 5 - 12 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,7 fok volt, 4,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

budapesten ma 12 órakor a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig :

felhőátvonulások, inkább csa g hétfőn szórva nybisan kisebb esővel. időnként megélénkülő, helyenként átmenetileg megerősödő délnyugati, nyugati szél. az évszakhoz képest szokatlanul enyhe idő. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0 - 5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 7 - 12 fok között.

a duna vizállása budapestnél : 327 cm. /mti/

bb 22. kiss ernő kohó- és gépipari miniszterhelyettes

i ni/gg szb bs

1974. február 10.

vasárnap berlinbe utazott a magyar járműipari kiállítás és szimpozion ünnepélyes megnyitására. /mti/

16.45/szb

-11-

17.10  
Lm

14.50  
Lm

bb 23. közlekedési balesetek

i mir/pá szb bs

1974. február 10.

szombaton este kecskemét határában b. kiss béla 41 éves kecskeméti iparművész személygépkocsijával elütötte a kerékpárját toló lukács imre 50 éves kecskeméti segéd munkát. lukács a kórházba szállítás közben meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására vizsgálat indult.

spekker lászló 20 éves lakatos, ujdombra di lakos a szabolcs megyei tiszakanyáron motorkerékpárjával gyors hajtás következtében nekiütközött a dombrádi áfész egyik tehérgépkocsijának. a baleset következtében a motorkerékpár utasa - váradi istván 22 éves dombrádi lakos, víz- és gázvezetékszerelő - a helyszínen meghalt, spekker lászló súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedett. /mti/

--

bb 24. a belföldi szerkesztőség hírei 1974. február 10-én, vasárnap

szb bs

1974. február 10.

1. újabb dokumentumok és tárgyak a badacsonyi egry józsef muzeumban
2. ipartörténeti emlékek az ózdi szakmunkásképző intézet parkjában
3. határidő-módosítással juniusra elkészül a nagykanizsai kórház főépülete
4. közlekedési parkot létesítenek kőszegen a gyermekeknek
5. kocog a növendéksziráf az állatkertben
6. folytatják a győri vár kazamatáinak föltárását
7. február 26-án rendezik meg a mohai tikverőzést
8. a „cekeházai sivák család népdalművészete,,
9. vásárhelyi művészek salgótarjánban
10. helytörténeti vetélkedő tiszavasváriban
11. megkezdődtek a somogyi művészeti szemle körzeti bemutatói
12. sütőipari dolgozók napja kecskeméten
13. rönkhuzás őrimagyarósdon
14. papi lajos kiállítása szolnokon
15. jász-nagykun farsang

/folyt.köv./

18.17/szb

-12-

*cll*

bb 24. /a belföldi... 1. folyt./-szb

16. megszüntették a turon az árvízvédelmi készültséget
17. kellemes, tavaszias hétvége
18. felavatták az uttörővasut új személyzetét
19. heltsai jeno: szépek szépe című mesejátékának bemutatója a pécsi gyermekszínházban
20. 25 milliós pavilon - megnyílt harkány pompás új télifürdője
21. időjárásjelentés
22. kiss ernő kohó- és gépipari miniszterhelyettes
23. közlekedési balesetek
24. hírjegyzék.

/mti/

--

- v é g e -

18.20/szb

-13-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségébe n

főszerkesztő: burján sándor  
szerkesztette: burján sándor

*cll*